

舟山市第八届人民代表大会第二次会议主席团和秘书长名单

(2022年12月27日舟山市第八届人民代表大会第二次会议预备会议通过)

主席团(55名,按姓名笔画为序) 王飞跃 王平伟 王伟 王军安 王佳佳(女) 王萍亚(女) 毛国锋 方敏 叶亚君(女) 史舟海 邹剑波 庄伟意 刘永艺 刘晓芬(女) 孙志龙 李友国 李世波 杨亚儿(女) 杨莺莺(女) 吴中平 何中伟 余华安 余海刚 狄承勇 应亿军 沈兆幸 张明超 张捷 陆文武 陈刚 陈芬芬(女) 陈涛 陈腊 邵军 邵姜群(女) 林巧(女) 林剑彪 林群珠(女) 金涛 周国岭 周珊红(女) 於树波 郑定距 郑耿德 钟素亚(女) 侯富光 俞永耀 俞连军 夏亚红(女) 徐仁标 翁满芬(女) 高浩孟 曹宗元(女) 楼春颖(女) 戴灵芝(女) 秘书长 刘永艺(兼)

舟山市第八届人民代表大会第二次会议议程

(2022年12月27日舟山市第八届人民代表大会第二次会议预备会议通过)

选举舟山市出席浙江省第十四届人民代表大会代表。

舟山市第八届人民代表大会第二次会议主席团常务主席名单

(2022年12月27日舟山市第八届人民代表大会第二次会议主席团第一次会议通过)

何中伟 张明超 徐仁标 王伟 高浩孟 刘永艺 夏亚红(女) 王飞跃 方敏 於树波 张捷 应亿军 俞连军

舟山市第八届人民代表大会第二次会议副秘书长名单

(2022年12月27日舟山市第八届人民代表大会第二次会议主席团第一次会议通过)

俞连军 郑学军 俞永耀 邵军 李升 史舟海 金涛

我市进一步落实偏远海岛海上交通应急保障

▲上紧接第1版 卫健部门负责督促医疗卫生机构做好新冠病毒感染者转运监护和抢救工作,并做好陆上转运衔接。海事部门负责提供适航公务船舶,并为执行应急交通保障任务的船舶提供通航保障。港航部门、海洋与渔业部门负责提供适航公务船舶,并在必要时协调开放相关码头。气象部门负责在特殊气象条件下提供短期气象预报等技术支持。乡镇(街道)负责启动应急联动机制,做好与新冠病毒感染者和其他相关单位之间的协调、对接、保障等工作。通知要求,各县(区)、功能区根据属地实际,制定应急联动机制,对各海岛新冠病毒感染者海上交通应急保障需求和应急保障船舶力量进行摸排统计,进一步梳理明确各海岛应急保障船舶、码头停靠点底数,建立完善应急保障船舶资源库,并细化工作流程。通知还对方案启动程序、船舶保障原则、加强自身防护等方面作了细化,确保应急处置及时得当,切实提升防疫新阶段偏远海岛海上交通应急保障能力。

鲁家峙亚定点医院随时可启用

现有床位351张,医生护士等58名第一梯队人员已进驻

□通讯员 励佳 邱丹燕 驻普陀记者 刘慧静 文/摄

本报讯 日前,载有CT设备的车辆进驻鲁家峙亚定点医院,标志着该亚定点医院已全面准备就绪,可应对疫情防控需求随时启用。

鲁家峙亚定点医院由原鲁家峙红石体育馆改建而成,现有床位351张。根据亚定点医院建设要求,呼吸机、心电监护仪、除颤仪、抢救床、AED、移动CT、移动检验车等设备均已布置到位。由7名医生、35名护士和16名后勤人员组成的团队已作为第一梯队进驻,后续将视情补充人员。

走进鲁家峙亚定点医院,只见一辆移动CT车停在门口。“这套车载设备支持灵活安置与转移,可随时随地提供影像检查。配备后能极大缓解医院影像室和影像医生方面的资源紧张,减少患者就诊时间,降低交叉感染几率。”普陀区卫健局副局长刘其欢介绍道。

利用布帘和隔板,鲁家峙亚定点医院内部分成了抢救室、医疗站、护士站、会议室等基本功能分区,同时以3张床位为1间,分隔出了一间间病房。

普陀区城投集团工程二部工程管理员或冰一介绍说,虽然建设时间紧、任务重,但该亚定点医院的改建过程严格按照相关规范和要求,安装了通风系统、淋浴设备、紧急呼叫系统等,具备了医院住院部基本条件。



病房



载有CT设备的大巴



医疗区

连日来,普陀区加强医疗资源的准备和建设,除加快建设启用鲁家峙亚定点医院外,目前该区3家2级以上医疗机构(普陀医院、普陀医院六横分院、顾鹤传骨伤医院)均开设了发热门诊、发热诊室,且均完成

了扩容改造工作,实行24小时开放。普陀医院也持续推进重症资源的扩容和改造,现有新冠感染救治床位86张,其中负压病床60张,至本月底前救治床位可达102张。另据了解,以舟山体育馆为基

础改建的我市第一所亚定点医院,已于12月10日交付并收治病人,该医院由舟山医院负责运行管理,设有收治病床674张。此外,位于舟山汽车城的定海区亚定点医院也已启用,共设有床位305张。

“检察蓝”辉映党旗红 “三服务”温暖百姓心 党员检察官下小岛监督守护水源

□记者 方智斌 通讯员 陈洪娜

本报讯 “现在这里的水清了,臭味也没了,阿拉放心了。”日前,岱山县衢山镇塘岙村村民高兴地对前来自回访的检察官说。塘岙水库是衢山居民重要的饮用水水源地,它的喜人变化得益于检察机关开展的“三服务”。

据悉,我市启动“小岛你好”海岛共富行动后,市检察机关第一时间组织开展“法助共富·党员干警进

小岛”活动,紧紧围绕提升渔农村人居环境,促进乡村宜居宜业,实施了水库水源地保护、民宿燃气安全、码头安全生产等专项监督行动,下沉检力靠前服务,解决小岛群众的“急难愁盼”问题。

在水库水源地保护专项监督中,党员检察官发现,塘岙水库存在违法网箱养鱼、水面死鱼漂浮,隔离防护栏内外农作物、塑料垃圾未及时清理等情况,随即依法启动行政

公益诉讼诉前程序,并举行了公开听证,现场向相关部门送达检察建议,督促其加强对辖区内饮用水水源地的治理整改和日常管理,及时处理水库鱼类养殖、垃圾堆放等生态环境污染问题。相关部门收到检察建议后,很快对水库问题进行了整改,并对辖区所有水库进行了一次排查,确保水库水源安全。

截至目前,检察机关对全市城乡尤其是各偏远海岛的饮用水水源地

进行了走访调查,还对10余个水库进行水样检测。对部分水源保护区存在的沿岸农业活动、生活垃圾丢弃,以及库区内捕鱼垂钓、网箱养殖、隔离保护栏破坏、山塘水污染等现象,依法向负有监管职责的行政机关分别发出检察建议,督促尽快完成整改。

市检察院相关负责人介绍,检察机关将组织党员干部持续开展送法进海岛、净滩、结对帮扶等志愿服务,为群众解难题、办实事。

文明健康 绿色环保 公益广告

每个人都是自己健康第一责任人

打疫苗 戴口罩

勤洗手 常通风

舟山市自行设计作品